Informatika
emelt szint

Azonosito
jel:

1. Passzivhaz

Passzivhdaz mindsitésti energiatakarékos ¢épiileteket az 1990-es évektdl ¢épitenek.
A mindsitéssel kapcsolatos fogalmak bemutatasara a vilaghalo informacioforrasként kivaloan
alkalmas. Készitsen weblapot és hozza egy abrat a minta és a leiras alapjan, amely bemutatja
a passzivhazak jellemzoit!

A weblap szovegét a passzforr.txt (UTF-8 kodolast) allomany tartalmazza.
A weboldalon szereplé abra elkészitéséhez sziikséges képallomany a szerkalap.png ¢€s
a hattérhez a bg. png.

A weblapot stilusok nélkiil vagy stilusokkal is elkészitheti. Ha stilusokkal késziti, akkor
hasznalhatja a phstilus. css stiluslapot, amelyben még tovabbi beallitasokat, mddositasokat

kell tennie.

1. Készitse el a weblapra beillesztendé abrat a “"P"""V 55 16 Wharigede
szerkalap.png allomany felhasznalasaval. 7 =

a. Masolja vagy irja be, a minta szerint,
az épiilet alsd szintjére a hidnyzQ |hawcmse)
feliratokat, amelyek a felsd szinten mar s ¢
szerepelnek! A felirat az abra tobbi friss |e‘,£5~ %2, N
részéhez ne érjen hozza! vage ‘

b. Az oldalardnyok megtartasaval modo-

sitsa a kép méretét 400 képpont T -
r 1o hécseréld
sz¢lességlire! Mentse szerkezet.png

néven! geotermikus hdcserélé

/ &

passziv ablak

Készitse el a passzivhaz.html allomanyt!

2. A weblap hattérképe a bg.png kép legyen! A tartalom formdzashoz harom szint
alkalmazzon: feketét, sotétzoldet (#347235 kodu szin) és kékeszoldet (#008080 kodu szin)!
A weblap teljes szovege Verdana betlitipusu legyen!

Az oldalon a linkek szine minden allapotban kékeszold és a szoveg szine fekete legyen!

4. Az oldal tobbi részének vaza, a mintanak megfelelden egy fehér téglalapként jelenjen meg!
Ezt tablazattal vagy a stiluslapban 1évé tartalom jelold bedllitdsaval és alkalmazasdval
hozza Iétre! A fehér téglalap

legyen 850 képpont széles,

vizszintesen kozepre igazitott,

szegély nélkiili,

minden szoveges tartalom a bal €s a jobb sz€1€tél 10 képponttal beljebb jelenjen
meg!

5. Az oldal forrasszovegét a passzforr.txt allomanyban taldlja, és onnan illessze be
a weblapra! A bongész6 cimsoraban megjelend cim szovege: ,,Passzivhazak™.

A feladat folytatasa a kovetkezo oldalon talalhato.
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6. Allitsa be a szoveg bekezdésekre tordelését és igazitasat a mintanak megfeleléen!

7. A cimet (,,Passzivhazak™) alakitsa egyes szintii, a tobbi alcimet kettes szintli cimsorra
a minta szerint! A cim és alcimek sotétzold szinnel jelenjenek meg! Az alcimek betlimérete
17 képpontos legyen!

8. Illesszen be a cim utan egy 60% szélességli vizszintes vonalat kdzépre!

9. Formazza meg a szoveg elején taldlhatd ,dr. Wolfgang Feist’ nevet 16 képpontos
betliméretiire és ddlt betistilusuva, vagy ehhez hasznalhatja a nev jeloldt a stiluslapbol!

10. Szurjabe a szerkezet . png képet a minta szerinti helyre! A képnek 1 képpontos szegélye
¢s balrdl legalabb 5 pontos margodja legyen! Ha a képet nem sikeriilt elkészitenie, akkor
hasznalja a szerkalap.png allomanyt!

11. Allitsa be, hogy ha az egeret a képre mozgatjuk a bongészében, akkor magyarazé szdveg
jelenjen meg a buboréksugodban! Ehhez a kép megjelenitéséért felelds taget egészitse ki
a kovetkez6 paraméterrel: title="Egy passzivhaz szerkezete”!

12. Hozza 1étre a mintdnak megfelelden a felsorolést!

13. Allitsa be a szovegben szerepl§ jeldléseknél, mértékegységeknél az alsé és felsd indexeket
a minta szerint (5 a felsoroldsban €s 1 a kép alatti alcim utdn talalhato)!

14. ,, A passzivhaz tehdt attol passziv” kifejezést alakitsa linkké, amely a kapcsos zardjelben
1év6 cimre mutasson! A kapcsos zardjelet a benne 1évo hivatkozéssal egyiitt torolje ki!

30 pont

Forras:

http://vvp.ro/hu/szolgaltatasok/passzivhazak Utolso letoltés: 2018. december 1.
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category: Passivhaus#/media/File: Passivhaus_schema_1.svg Utolso letoltés: 2018. december 1.

1911 gyakorlati vizsga 4/12 2019. majus 13.



Informatika Azonositd
emelt szint jel:

Minta a Passzivhaz feladathoz:

Passzivhazak

Mi a passzivhaz?

Az 1990-es évek elején épllt meg a németorszdgi Darmstadtban az elsé passzivhdz dr. Wolfgang Feist német
kutatd altal kidolgozott elvek alapjan. FG célja az volt, hogy az adott épilet fitési energiaszikségletét a
minimalisra csokkentse. Ezt a célkitGzést néhany egyszerd elv alapjan érte el.

Az épliletet hatdrolé szerkezeteken torténd hoatbocsijtds a wvastag hdszigetelés kovetkeztében minimaélisra
csokken. Ahhoz, hogy a |égtomaor épiletburokba ,bezart” hd ne vesszen el szelloztetés kovetkeztében, 75%-osnal
nagyobb hatasfokud hévisszanyerd szellGztetGberendezés segitségével az elhasznalt levegd hdjét dtadja a beszivott
friss levegének. Egy passzivhaz igen komfortos lehet: a kivalé mindségl ablakok mellett (amelyek a hdszigetelt
éplletburok leggyengébb pontait jelentik) még a leghidegebb téli napokon is kényelmesen, hidegérzet nélkal
tartozkodhatunk. A teljesen zajmentes szellGztetGberendezés hasznalatdval mindig friss, por- és allergénmentes
levegdt lélegezhetink be. A passzivhaz tehdt attdl passziv, hogy télen minimdlis energiaraforditassal, gyakorlatilag
a nap altal fltve, nydron az észszerien elhelyezett arnyékolék segitségével, nulla anyagi raforditassal,
klimaberendezés nélkil elérhetd a 25 °C alatti levegé hémérséklet.

Mitol lesz egy hazbol passzivhaz?

Gyakran talalkozhatunk azzal, hogy olyan hazakat neveznek passzivhaznak, amelyek tavol dlinak attol a szinttdl.
Minden jobban szigetelt, napkollektorral, talajhdcseréldvel felszerelt épulet nem nevezhetd passzivhaznak, annak
kritériumat egy megalaf t mémoki szamita az energiamérleggel (PHPP szamitdssal), gondos, ésszerid
tervezéssel és kivitelezéssel kell igazolni.

Egy épulet kizardlag akkor nevezhetd passzivhaznak, ha
teljesiti a kovetkezo kovetelményeket: papkoliektor j6 haszigetds
« fajlagos fiitési hésziukséglete < 15 kWh/m?2, vagy
« fajlagos fiitési csiicshdigénye < 10 W/m? ,E
* légtomorsége nsy < 0,6 h*! =
» fajlagos 6sszes primerenergia sziikséglete < 120 e
kWh/m? L2
= Vs £
i Z ek taz £ :
Energiamerleg-szamitas riss lovegh "
A passzivhazak energiamérlegét a Passzivhaz Intézet altal
kifejlesztett szoftverrel, a PHPP-vel igazoljuk. (PassivHaus
Projektierungs Paket). T S e e PSS A0 o8
oo
A meghonosodott épitési gyakorlat szerint a tervezd hmem! bl g
megtervezi bizonyos szabdlyok alapjdn az épulet
; el P A B S b I
energiafelhasznalasat befolydsold tényezdket (hoszigetelés, Yy rrv—

tajolds, részletek stb.), a megrendeld pedig vérja az elsé
telet, hogy a fiitéskoltséghdl megtudja, hogy mennyire energiatakarékos az épilete. Ehhez képest a PHPP
hasznalataval figyelembe veszink minden lényeges részletet - hdszigetelés, légtomérség, mindennemd héhidak
(labazat, ablakbeépités), tdjolds, drnyékolds (épuletek, ablakkdva, épuletkidllasok), szellGztetGberendezés stb.-
ezaltal mar tervezési szakaszban kideril az, hogy mennyi lesz az épilet fiitési koltsége. Nemcsak passzivhazakhoz
ajanlott az energiamérleg elkészitése. A PHPP-szamitas segitségével mar tervezesi fazisban optimalizalhatjuk
épiletink elemeinek osszeallitasat.

A passzivhazak elsé vonzo tulajdonsaga: alacsony fenntartasi kéltségek

A passzivhazak legnagyobb vonzerejét kétségkivil azok fajlagos fiitési hdszukséglete jelenti, amely a passzivhaz
kritériumrendszer szerint nem haladhatja meg a négyzetméterenkénti 15 kWh-t. Ezt az értéket a tervezonek
kotelezé modon szamitdssal kell igazolnia.

A jelenlegi épitési rendeletek szerint készilt épiletek fiitési hoszokséglete kb. 140 kWh/m?2, ehhez képest a
passzivhazak filtési megtakaritdsa 90%.

A passzivhazak masodik vonzo tulajdonsaga: kivalo hoérzet eés allandoan friss levego

A kilonlegesen alacsony fenntartasi koltségek mellett a magas komfortszint jelenti a passzivhdzak masik f6
vonzerejét. A tévhittel ellentétben a passzivhazakban van fités, azonban nem kotelezé a hagyomanyos, ablakok
alatti radidtorokkal elldtott flrésrendszer. A radidtorok elhagydsanak oka, hogy az ablakok belsé felilete meleg,
igy nem szikséges alattuk fiitGtestet elhelyezni. Ezzel n6 a szobak hasznos teriilete. A passzivhaz haromrétegd
Uvegezésl ablakai jo hdszigeteld képességgel rendelkeznek.

Szabad-e ablakot nyitni? Megfulladunk, ha elromlik a szellozteto berendezés?

A kellemes héérzet mellett a passzivhdzak magas komfortszintjét a kivald levegdmindség, biztositja. A szelloztetés
témakore az, amely a legtobb ellenérzést valtja ki a kevésbé tdjékozott érdeklddokbdl. Talan az hangzik el
leggyakrabban, hogy nem lehet vagy nem szabad ablakot nyitni, mi tobb, ha elromlik a szellGztetdberendezés,
akkor megfulladunk a hazban. Masok azt allitjdk, hogy az ember egy passzivhdzban lakva eltavolodik a
kornyezeteétdl, zart burokban élve, gépi, mesterséges levegot lélegzik be.

Mindezekbdl annyi igaz, hogy egy passzivhaz flitési hdszilkséglete akkor az optimdlis, ha a szikséges |égcserét
egy nagy hatékonysagu hovisszanyerdvel ellatott szellozteto berendezés végzi el, olyan korulmeények kozott, hogy
a haz ablakai zarva vannak.

Minden felhozott kifogas ellenére, a passzivhdzak haszndlata szinte teljes mértékben megegyezik a
~hagyomanyos” hazak haszndlataval. Ha a laké nem elégedett a felmelegitett és kozvetlen madon befujt friss
levegdvel, ablakot nyitni lehet és szabad. A fiitéskoltség emelkedése a passzivhazak alacsony fltéskoltségének
toredéke lesz.

Egészsegtelen a szelloztetoberendezés?

nl e

zak szelloztetorend nem klimaberendezés. A mi éghajlati feltételeink mellett egy passzivhazban a
j6 homgeteles és az észszerlen tervezett drnyékolok miatt nyaron sem emelkedik a levegd hdmérséklete 25 °C
folé, ezért nem szikséges energiazabdld és  egészségtelen  klimaberendezést  alkalmazni. A
szelloztetéberendezéshez tartozo légcsatornakat, ha azok hideg helyeken haladnak at, parazaro hoszigeteléssel
latjdk el, belsé feluletik minden esetben szaraz marad, ezért nem lehet taptalaja semmiféle gombanak. A
passzivhazakba befijt levegd nem mas, mint a helyiségekbdl tavozd levegdvel felmelegitett, a portdl egy szdrdvel
megszirt kinti friss levegs, mely zajmentesen, alacsony sebességgel, alig észrevehetéen kerul befujasra a
szobdinkba.
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2. BUD 2017

A Liszt Ferenc Nemzetkozi Repiil6tér minden évben kozzéteszi az utas- és jaratforgalmi

adatait. A havi kereskedelmi jarat- és utasszamokat varosokra bontva is nyilvanossagra hozzak.
Az On feladata a 2017-es adatok feldolgozasa.

A tablazat adatait a tabuldtorokkal tagolt alapadatok. txt €s orszagok.txt UTF-8

kédolasu allomanyok tartalmazzak.

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezdket!

o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvenyt, hivatkozast hasznaljon.

o Segédszamitasokat a ,,BUD2017” munkalapon az AB oszloptdl, az , Eves statisztika”
munkalapon a J oszloptol jobbra végezhet.

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdes eredmeényét hasznalja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

Toltse be az alapadatok.txt szovegfajlt a tablazatkezeld6 program munkalapjara
az Al-es cellatol kezdédoen! A munkalapnak adja a,,BUD2017” nevet! Munkéjat BUD201 7
néven mentse el a tablazatkezeld program alapértelmezett formatumaban!

A tablazat 4 oszlopa az orszag harombetiis kodjat tartalmazza, a B oszlopban a varosok nevei

talalhatok (angol nyelven), ahonnan érkeztek vagy ahova indultak jaratok. A tovabbi oszlopok
az adott hoénapban a jaratok €s az utasok szamat tartalmazzak. (Az érkezd és indulo jaratok és
utasok szdma 6sszevontan jelenik meg.)

2.

Az A185 cellaba irja be az ,,Osszesen:” sz6t! Szamitsa ki a C185:Z185 tartomany cellaiba
a repiil6tér havi jarat- és utasszamat!

Készitsen feltételes formazast a B oszlop adatot tartalmazé cellaira! Allitson be kék szind,
példaul RGB(127, 127, 255) koédu hatteret azokra a varosokra, amelyekbe 2017-ben csak
egy honapban utaztak!

Toltse be egy 1) munkalapra az 417-es cellatol kezdddden az orszagok. txt allomanyt!
Adja a munkalapnak az ,,Eves statisztika” nevet!

A C2:C54 tartomany celldiba szdmitsa ki, hogy az adott orszagok hany varosaba indult vagy
varosabol érkezett jarat!

A D oszlop megfeleld cellaiba hatdrozza meg az adott orszagok utasszamat! (A feladat
megoldasahoz példaul a BUD2017 munkalapon segédcellakat is hasznalhat.)

A G2-es cellaba szamitsa ki a repiilétér 2017. évi utasforgalmat! A celladban megjelend
értéket formazza az aldbbi minta szerint!

A G3-as celldba hatdrozza meg, hogy melyik orszadg volt a legnépszeriibb az utasszam
alapjan a 2017-es évben! (Az orszag teljes nevét jelenitse meg!)
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9. Formézza a tablazatot a minta és a leirds alapjan! A formézéasokat csak a BUD2017
munkalapon kell elvégeznie.

Az els6 két sorban végezze el a celladsszevondsokat a minta szerint!

a
b. Az elsd két sor tartalmat fiiggélegesen és vizszintesen is igazitsa kozépre!

c. Az elsé két sor adatot tartalmazo cellainak hattérszinét allitsa vilagossziirkére!
d. A munkalapon az oszlopok szélességét ugy dllitsa be, hogy minden adat lathatd
legyen!
15 pont
Minta:
A & | ¢ | o | E | F _ G
L X Varosok Utasok
Orszagkod Orszag . .
1 SZama sSZama
2 |AFG Afganisztan 1 214 Eves utasszam: 13051876 fo
3 |ALB Albania 1 30322 Legnépszeriibb orszag: Egyesilt Kiralysag
4 |AUT Ausztria 2 103525
5 |AZ Azerbajdzsan 9

Eves statisztika munkalap

—
LA B | € | b | E | F [ 6 | H | 1 | Jy | K | L | q!}
1| Orszgkéd Viros ; Januar ; Februdr ) Marcius ) Aprilis . Méjus ¢
2 | Jaratok Utasok Jératok Utasok Jaratok Utasok Jaratok Utasok Jaratok Utasok )
3 arc [KESUINEN
4 |ALB Tirana 16 2467 18 2680
5 |ALG Algiers 18 653 14 347 18 887 18 914 16 758
6 |ARE Dubai 87 22622 80 22650 89 22317 86 24185 88 20703
7 :AUT Innsbruck
8 |AUT Vienna 137 5799 112 5193 162 8596 164 9089 185 10504
9 |AZE Baku 10 1432 8 1069 12 1583 17 2165 17 2391
10 |BEL Brussels 291 36213 284 38840 330 45685 326 50185 346 51272
11 BEL
12 |BGR Bourgas
13 |BGR Sofia
Sarajevo

BUD2017 munkalap

Forras:

https://www.bud.hu/file/documents/2/2681/bud_city_traffic_report 2017 2018.xIsx Utolsé letoltés: 2019.01.07.
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3. Urhajézas

A mult szdzad masodik felében az ember meghdditotta a vilaglrt is. A legtobb ember ismeri
Gagarin, Armstrong ¢s Farkas Bertalan nevét. Természetesen rajtuk kiviil is sokan jartak
az lirben. Az adatbazis az adatgyijtéskor mar befejezett kiildetések és az tirhajosok adatait
tartalmazza.

1. Készitsen uj adatbazist urhajozas néven! A mellékelt hdrom — tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu — szoveges allomanyt (urhajos. txt, repules. txt, kuldetes. txt)
importalja az adatbazisba a fajlnévvel azonos néven (urhajos, repules, kuldetes)!
Az édllomanyok els0 sora a mezoOneveket tartalmazza. A Iétrehozds sordn allitsa be
a megfelel6 tipusokat és az elsddleges kulcsokat!

Tablak:

urhajos (id, nev, orszag, nem, szulev, urido)
id Az lirhajds azonositoja (szam), ez a kulcs
nev Az tirhajos neve (szoveg). Feltételezheti, hogy a nevek egyediek.
orszag Az lirhajds altal képviselt orszag az elso kilovéskor (szoveg). Ertéke

harombetiis azonosito.

nem Az lirhajds személy neme (szoveg). Ertéke a férfiak esetén F, néknél N.
szulev Az lirhajos sziiletési éve (szam)
urido Az lirhajds altal az trben toltott 6sszes 1d6 (szoveg). Az elso karaktere

minden esetben a T betli, utdna 3 karakter a napokat, 2 az 6rékat, 2 a
perceket jeloli. A szamokat kettOspont valasztja el egymastol.

repules (urhajosid, kuldetesid)

urhajosid Az lirhajds azonositoja (szam), ez a kulcs
kuldetesid A kiildetés azonositoja (szam), ez a kulcs

kuldetes (id, megnevezes, kezdet, veg)

id A kiildetés azonositoja (szam), ez a kulcs
megnevezes A kiildetés hivatalos neve (szoveg)
kezdet A kiildetés kezdetének datuma (datum)
veg A kiildetés befejezésének datuma (datum).
urhajos
kuldetes Vv id
Y id repules b
orszag
megnevezes _\_ ¥ urhajosid i
kezdet ¥ kuldetesid
szulev
veg
urido

A kovetkez6 feladatok megoldasanal a lekérdezéseket €s a jelentést a zarojelben olvashatod
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kivant mezdk szerepeljenek,
felesleges mezdt ne jelenitsen meg!

2. Lekérdezés segitségével hatarozza meg, hogy a ndk koziil ki toltotte a legtobb idot az tirben
¢s mennyit! Jelenitse meg az lirhajos nevét €s az urido mezo értékét! (2legtobbido)
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3.

Eldfordult, hogy egy kiildetés résztvevdi az ujévet az Urben koszontotték. Készitsen
lekérdezést, amely megadja ezen kiildetések megnevezését ¢és azt, hogy milyen hosszuak
voltak, azaz hany napig tartottak! (3szilveszter)

Készitsen lekérdezést, amelyik megadja, hogy a tobb trrepiilésen részt vevo lirhajésok hany
éves korukban kezdték az els6 €s hany éves korukban az utolso kiildetésiiket! Jelenitse meg
az Urhajds nevét, ¢s a két életkort! (4eletkor)

Lekérdezés segitségével hatdrozza meg, hogy az egyes orszagoknak hany tirhajdsa szerepel
az adatbazisban! Az orszdgok azonositdjat és az adott orszadg t(irhajosainak szamat
az Urhajosok szama szerint csokkend sorrendben jelenitse meg! (Surhajosszam)

Hatarozza meg, hogy hany orszag képviseletében repiiltek az tirhajosok! Ehhez egészitse ki
az alabbi lekérdezést, ugy, hogy valaszoljon az elobbi kérdésre! A teljes lekérdezést mentse!
(6orszagszam)

SELECT Count (allekerdezes.orszag)
FROM (SELECT .. FROM ..) AS allekerdezes;

A fenti lekérdezés szovege a forrasok kozott a 6alap. sql fajlban megtalalhatd.

Készitsen lekérdezést, amelyben felsorolja azoknak a kiildetéseknek a nevét, amelyben
legénység tagjai kozott férfi és nd is volt! (7ferfino)

Készitsen jelentést arrol, hogy a 20. szézad utolsé évtizedében (1991-2000) megkezdett
kiildetéseken milyen legénység vett részt! A listaban a kiildetés neve ¢s kezdete kiemelve,
azon belill a nevek abécérendben jelenjenek meg! A jelentés készitését lekérdezéssel
készitse eld! A jelentés elkészitésekor a mintdbdl a mezdk sorrendjét, a cim €s a cimkék
megjelenitését vegye figyelembe! A jelentés formdzasdban a mintatol eltérhet. (8legenyseg)

Kiildetések (1991-2000)

killdetés neve kezdete egenyseg orszag nem
Soyuz TM-12 1991.05.18.
Anatoly Artsebarsky URS F
Helen Sharman GER F
Sergei Krikalev RUS F
Soyuz TM-13 1991.10.02.
Alexander Volkov URS F
Franz Viehbéck AUT F
Klaus-Dietrich Flade GER F
Toktar Aubakirov URS F
Soyuz TM-14 1992.03.17.
Alexander Kaleri RUS F
30 pont
Forras:

https://aerospace.csis.org/data/international-astronaut-database/ Utolsé megtekintés: 2018.12.22.
Az egyes programok, kiildetések és tirhajosok Wikipédia oldalai Utolsé megtekintés: 2018.12.23.
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Informatika Azonositd
emelt szint jel:

4. Céges autok

Egy cég 10 olyan autdval rendelkezik, amelyet a dolgozok igénybe vehetnek az iizleti tigyeik
intézésére. Az autokat akar tobbnapos utra is elvihetik, illetve egy autdt egy nap tobb dolgozo
is elvihet. A rendszer az autok parkolobodl vald ki- €s behajtasat rogziti. A parkold a honap
minden napjan 7-23 ora kozott van nyitva, csak ebben az iddszakban lehet elvinni és
visszahozni az autokat. Az autdt mindig annak a dolgozdénak kell visszahoznia, amelyik elvitte.
Egyszerre csak egy autd lehet minden dolgozonal.

Az autok. txt f4jl egy honap (30 nap) adatait rogziti. Egy sorban szokozokkel elvélasztva
6 adat talalhat6 az alabbi sorrendben.

nap egész szam (1-30) a honap adott napja

ora:perc szoveg (06:pp formatumban) | a ki- vagy a behajtas iddpontja

rendszam 6 karakteres szoveg az autd rendszama

(CEG300-CEG309)

személy azonositéja | egész szam (500-600) az autot igénybe vevo dolgozd
azonositdja

km szamlalo egész szam a km szamlalo éllasa

ki/be hajtas egész szam (0 vagy 1) a parkolobol kihajtaskor 0,
a behajtaskor 1

A sorok szdma legfeljebb 500. Az adatok a napok szerint, azon beliil 6ra és perc szerint
rendezettek. Tovabba tudjuk, hogy a honap elsé napjan a cég mind a tiz autdja a parkoloban
volt.

Példaul:
5 07:30 CEG300 590 30580 O
5 14:16 CEG300 590 30656 1
5 17:00 CEG300 534 30656 O
5 19:03 CEG300 534 30784 1
15 09:53 CEG308 543 35048 O

17 11:16 CEG308 543 35746 1

A példaban lathato, hogy a CEG300 rendszamu autét az 5. napon kétszer is elvitték. E16szor
7:30-kor vitték el és 14:16-kor hozta vissza az 590-es dolgozd. A kivitelkor a kilométerszamlalod
allasa 30 580 km volt, amikor visszahozta 30 656 km volt. Masodszor 17:00-kor vitte el
az 534-es dolgoz6 az autdt és 19:03-kor hozta vissza. A CEG308 rendszamu autdt pedig
a 15. napon vitte el az 543-as dolgoz6 és a 17. napon hozta vissza.

Készitsen programot, amely az autok.txt éallomany adatait felhaszndlva az alabbi
kérdésekre valaszol! A program forrdskodjdt mentse cegesauto néven! (A program
megirasakor a felhasznalé altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell
ellendriznie, feltételezheti, hogy a rendelkezésre 4ll6 adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képernyOre irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a képernydre
a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat)! Ha a felhaszndlotol kér be adatot, jelenitse meg
a képernyon, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

Az eredmény megjelenitését és a felhasznaldoval valé kommunikéciot a feladatot kovetd
minta alapjan valdsitsa meg!
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Informatika Azonositd
emelt szint jel:

1. Olvassa be ¢és tarolja el az autok. txt fajl tartalmat!

2. Adja meg, hogy melyik autét vitték el utoljara a parkolobol! Az eredményt a mintdnak
megfelelden irja a képernyore!

3. Kérjen be egy napot és irja ki a képernydre a minta szerint, hogy mely autokat vitték ki és
hoztak vissza az adott napon!

4. Adja meg, hogy hany aut6 nem volt bent a hdnap végén a parkoldban!

Készitsen statisztikat, ¢s irja ki a képerny6re mind a 10 autd esetén az ebben a honapban
megtett tdvolsagot kilométerben! A hdénap végén még kint 1év0 autdk esetén az utolsod
rogzitett kilométerallassal szamoljon! A kiirasban az autdk sorrendje tetszdleges lehet.

6. Hatarozza meg, melyik személy volt az, aki az autd egy elvitele alatt a leghosszabb
tavolsagot tette meg! A személy azonositojat €s a megtett kilométert a minta szerint irja a
képernyore! (Tobb legnagyobb érték esetén barmelyiket kiirhatja.)

7. Az autok esetén egy havi menetlevelet kell késziteni! Kérjen be a felhasznaldtol egy
rendszamot! Készitsen egy X menetlevel.txt allomanyt, amelybe elkésziti az adott
rendszamu auté menetlevelét! (Az X helyére az autd rendszama keriiljon!) A fajlba
soronként tabulatorral elvdlasztva a személy azonositojat, a kivitel idopontjat (nap.
ora:perc), a kilométerszamlald allasat, a visszahozatal idopontjat (nap. ora:perc), és
a kilométerszamlalo allasat irja a minta szerint! (A tabulator karakter ASCII-kodja: 9.)

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat

30. nap rendszam: CEG300
3. feladat

Nap: 4

Forgalom a(z) 4. napon:
12:50 CEG303 561 ki
19:17 CEG308 552 be

4. feladat
A hénap végén 4 autdt nem hoztak vissza.
5. feladat

CEG300 6751 km
CEG301 5441 km
CEG302 5101 km
CEG303 7465 km
CEG304 6564 km
CEG305 5232 km
CEG306 7165 km
CEG307 6489 km
CEG308 6745 km
CEG309 1252 km

6. feladat
Leghosszabb Gt: 1551 km, személy: 506
7. feladat

Rendszam: CEG304
Menetlevél kész.

A CEG304 menetlevel. txt fajl tartalma:

588 21. 16:58 13452 km 23. 20:28 14335 km

512 24. 16:58 14335 km 26. 22:21 15041 km
504 27. 13:47 15041 km

45 pont
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